

S 时事速递

去年我国新发现矿产地124处

15日在天津开幕的2024中国国际矿业大会消息称,2023年我国新发现矿产地124处,其中大型44处、中型52处、小型28处。

由自然资源部编制的《中国矿产资源报告(2024)》显示,我国新发现矿产地数量排名前5位的矿产分别是建筑用灰岩(16处)、石墨(10处)、水泥用灰岩(9处)、建筑用花岗岩(7处)、普通萤石(6处)。

杨文 徐思钰

无需缴纳个税人员占比超七成

国家税务总局消息称,自2018年我国实施综合与分类相结合的个人所得税新税制以来,个人所得税有效发挥了调高惠低作用。

税务总局近年来的个税申报数据显示,我国个人所得税纳税申报人员中,年收入100万元以上的高收入者约占申报人数的1%,但这部分人申报缴纳的个税占全部个税的五成以上,申报收入位居全国前10%的个人缴纳的个税占全部个税的九成以上。目前,我国取得综合所得的人员中,无需缴纳个税的人员占比超过七成。

中经

近期蔬菜价格上涨

近日,不少市民发现,市场上的蔬菜价格有所上涨。据农业农村部重点监测的28种蔬菜全国批发价格数据,8月份蔬菜价格环比上涨21.7%,9月份上涨6.5%,10月份(截至11日)上涨1.6%。

近期蔬菜价格为何较大幅度上涨呢?中国农业科学院农业信息研究所助理研究员安民表示,蔬菜价格上涨跟降水量偏多有关。对于后市,业内专家认为,随着产地转换完成,蔬菜供应链衔接将趋于顺畅,蔬菜供应偏紧的状况有望得到缓解,若不发生灾害性天气,全国蔬菜平均价格将逐步进入季节性下降区间。

黄俊毅

首届黑龙江省老年冰壶联谊赛圆满结束 冰壶扬激情 银龄展风采



鸡西市老年冰壶代表队

本次比赛设置了四人组和混双组两个项目,竞争十分激烈。在四人组的比拼中,鸡西市老年冰壶代表队以全胜战绩脱颖而出,荣膺冠军。这支由平均年龄59岁的五位队员组成的队伍,从最初的陌生到后来的默契配合,从初次接触冰壶到登上冠军领奖台,背后是他们无数次的刻苦训练和团队磨合。

我国冰雪产业规模明年或将破万亿元

2024国际冬季运动(北京)博览会日前在北京首钢园区举办,《中国冰雪产业发展研究报告(2024)》在会上发布。报告显示,中国冰雪产业规模预计2025年将达到10053亿元。

2023-2024冰雪季,我国冰雪休闲旅游人数超过3.85亿人次,预计该数据在2024-2025冰雪季有望突破5亿人次。冰雪观赏体验、陆地冰雪运动持续激发大众参与热情。

2025年2月,第九届亚洲冬季运动会在黑龙江哈尔滨举办,将持续带动中国冰雪产业高速增长,展现文旅消费火爆的冰雪“热”现象。

李春宇

本次冰壶赛事,我们能有幸代表鸡西市参加并荣获第一,真的很开心。本次比赛我们既赛出了风格,也战出了水平,更展现出老年人应有的精神风貌。”

“刷,快刷!往里一点!”冰壶顺着长达40多米的赛道上滑动,看到进球后赵长山才舒了一口气。67岁的赵长山是黑龙江省老年人体育协会冰壶冰盘部主任,原黑龙江省机关事务管理局正厅级领导,担任本次赛事总指挥,同时也是参加本次比赛年龄最大的一位选手。赵长山见证了老年冰壶队伍从起步到壮大的全过程,他感慨地说:“冰面虽冷,却阻挡不了我们老年

人对冰雪运动的热爱与执着”。哈尔滨奥禹冰壶中心作为此次比赛的承办方,将推动冰雪运动普及和健康老龄化理念融入到了赛事的每一个环节。总经理李俊莘表示,他们希望通过这样的赛事,为老年人搭建一个展示活力的平台,丰富其文化生活。同时以本次比赛为契机,打造促进国内外老年冰壶爱好者交流的平台。作为长期致力于冰壶运动发展的企业,也期望借此赛事机会,激发全民对冰雪运动的热爱,营造积极氛围,共迎亚冬会,推动冰雪运动繁荣发展。

T 图片新闻

非遗传承后继有人

黑龙江抚远市是赫哲族聚居区,目前拥有非遗项目130项。省级非遗传承人尤军创办的赫哲族传统文化工作室传承赫哲族传统乐器制作、赫哲族传统舞蹈“阿康布理”等技艺,使赫哲族文化走进日常生活。

毛建军



人类嗅觉反应速度比此前认为的快10倍

嗅觉经常被认为在人类感官中的反应最慢,事实确实如此吗?专业学术期刊《自然-人类行为》日前在线发表中国科研团队完成的一

篇神经科学论文指出,人类对一次嗅闻中气味的动态敏感,其速度比以前认为的要快近10倍。

论文通讯作者、中国科

学院大学特聘教授周雯表示,人们的嗅觉感知比此前认为的要快得多,速度类似于对颜色的感知。

孙自法

电商平台抢跑 史上最长双11来了

今年的“双11”,比往年来得更早。14日晚8点,天猫、京东启动2024年“双11”,加上抖音、快手、拼多多等平台早已宣布进入“战斗”状态,相比往年,今年“双11”整体提前10天拉开帷幕,大促“战线”更拉长至一个月左右。

电商平台“双11”已行至第16个年头,如今“战鼓”再度擂动,今年“双11”有何新变化?

更长“战线”

早在10月8日,抖音和拼多多便先行启动大促,有品牌已经发布抖音“双11”专场首场“战报”。

天猫和京东不约而同将“双11”提前至10月14日晚8点正式开启,相比前两年提前了10天左右,小红书、快手、B站等平台也已“搭台唱戏”。考虑到电商平台大促时间至少持续到11月11日,今年“双11”时段已拉长至一个月左右,为史上最长。

除了“战线”拉长,今年“双11”各平台更是补贴加码、力度加强。天猫宣布,这将是历史补贴最大、红包最多的一年“双11”。在官方85折,或跨店满减每300减50活动基础上,天猫将额外再投入300亿消费券及红包。今年拼多多首次推出“百亿

消费券”活动,并将“百亿加倍补”升级为“超级加倍补”。10月31日,京东开启“百亿补贴日”,海量爆品官方加补限时低价。

更聚合力

今年“双11”的另一变化是,电商平台之间少了昔日的剑拔弩张,而是从“建墙”转为“拆墙”,展现出前所未有的开放姿态。

按照此前公告,9月12日起,淘宝天猫将逐步全面接入微信支付。当时,业内人士预测,此举正是为“双11”埋下伏笔。包括中老年群体等偏好使用微信支付的

用户以及下沉市场用户,将是“微信入淘”的受益者,这部分用户也将有机会成为淘宝天猫商家的新增量。

值得一提的是,政府以旧换新补贴首次可叠加天猫“双11”优惠,在政府20%补贴力度、天猫品类券、品牌官方立减15%的多重优惠叠加下,家电价格低至6折。苏宁易购作为政府指定补贴发放平台,在政府提供绿色节能产品15%-20%的优惠基础上,也将联合品牌商家、金融机构,为用户提供更好的换新体验。

江芬芬

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313

声明丢失

李松山,不慎将深圳第一亚太物业管理有限公司哈尔滨分公司开具的专用收据丢失。收款日期:2023年9月26日。票据号码:0057251。金额:8811.80元。声明丢失。

遗失声明

讷河市学田镇明艳家装设计中心在中国建设银行股份有限公司讷河群悦支行预留公章、财务章、名章印鉴不慎遗失,特此声明。

声明作废

▲哈尔滨市南岗区嘉伟调料行,不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号:JY12301030178306。声明作废。

▲徐日伟不慎将车牌号黑AAN025(黄色)道路运输经营许可证正、副本丢失,经营许可证号:230125015995,声明作废。

▲同江市人寿保险公司张桂华不慎将保险营销员执业证书丢失,身份证号:230819196410080925,销售人员代码:23088100005220,执业证号:00000523088100002019000516,声明作废。

▲杜尔伯特蒙古族自治县熙之和酒店不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22306240051338,声明作废。

▲讷河市二克浅镇西庄村杨树树一土地证丢失,身份证号220723195602172210,共计20.76亩。

▲哈尔滨喜洋洋装饰有限公司,不慎将公章丢失,开户行:龙江银行股份有限公司哈尔滨阿城支行,账号:21520120007000205。声明作废。

▲哈尔滨秉信环保包装有限公司遗失食品经营许可证正、副本,编号:JY32301080022246,声明作废。

▲业户名称:韩英伟,车牌号黑LTW467(蓝色),不慎将道路运输经营许可证正、副本丢失,证号:230182024277,声明作废。

▲婴儿姓名张静蕾,性别:女,出生时间2007年4月4日,母亲姓名孟凡娜,父亲姓名张春雨,不慎将出生医学证明丢失,出生证明编号:G230254374,声明作废。

▲哈尔滨城市达果蔬配送有限公司不慎将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91230109MACPAXMN4N,声明作废。

▲哈尔滨城市达果蔬配送有限公司不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91230109MACPAXMN4N,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区面之郎大碗牛肉面馆,不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY22301030319474。声明作废。

▲哈尔滨市香坊区王恒货物汽车运输户,不慎将车牌号黑AS2093的道路运输经营许可证丢失。经营许可证号:230100130824。声明作废。